
Referat fra styremøte for Sjakklubben Caissa og 
Sjakklubben Caissa’s Ungdom 19/2-2008 
 
Sted: Hos Morten Sundby, Stadionveien 1B, Sandefjord 
Til stede: Morten Sundby, Pål Farmen, Jan Øistein Kristoffersen, Carl-Eric 
Horda, Rune Hansen, Bjørn Lund Nilson 
 
Saker: 
 
1. Oppsummering Sandefjordmesterskapet i Skolesjakk 

- Skuffende lav deltagelse: 27 deltagere er vesentlig lavere enn de to 
foregående turneringene (43 i 2006 og 36 i 2005). Dette til tross for 
tilsvarende eller bedre forhåndsomtale som tidligere år. Eldste klasse 
var bra besatt, men yngste klasse var overraskende tynn med kun 5 
spillere. 

- Kantineopplegget var bra, selv om omsetningen ikke var all verden. 
- Misforståelse/rolleavklaringer i organiseringen internt hos oss gjorde 

oppstarten unødig stressende for oss, uten at deltagerne merket noe til 
dette. 

- Vi prøver igjen til neste år 
 

2. Rekrutteringsklassen 
2.1 Kortfattet evaluering pr dato 

- Det er mangelfull oversikt over hvilke spillere som er tilgjengelige for 
spill i de forskjellige rundene. Med rundeoppsett basert på de 
fremmøtte medfører dette forsinket oppstart av både 
rekrutteringsklassen og den åpne mesterklassen 

- Ved spilling i begge saler har vi ”mistet” det ledige rommet for prat og 
kaffesjakk fram til partiene i rekrutteringsklassen er ferdige. 

- Støynivået i rekrutteringsrommet er til tider høyere enn det som er 
ønskelig, ikke minst fordi spillere som er ferdige lett kan forstyrre de 
gjenværende partiene. 

2.2 Tiltak / vedtatte endringer 
- I forbindelse med føring av oppmøtelister for barnesjakken sjekkes det 

samtidig ut hvilke spillere som skal være med senere på kvelden. 
Ansvar: Vidar Christiansen 

- Spillere som ikke er tilknyttet barnesjakken må møte senest kl 19 for 
innsjekking hos Carl Eric. 

- Runden settes opp ca kl 19.05 slik at alt er klart til rundestart for begge 
klasser kl 19.15. Ansvar: Carl Eric Horda 

- Rekrutteringsklassen flyttes som en prøveordning inn i samme rom 
som mesterklassen. Dette vil frigjøre det andre rommet til 
analyser/kosesjakk/prat og vil bidra til at vi i større grad blir en felles 
klubb. Dette krever større disiplin fra særlig de yngste spillerne i 
forhold til støynivå. 



- Effekten av endringene evalueres på neste styremøte. 
 
3. Sandfjord BGP 

- Turneringen ble i fjor arrangert i slutten av april. Vedtatt på møtet at 
turneringen skal arrangeres også i år. Terminfesting og lokalleie 
avklares. Ansvar: Pål Farmen og Morten Sundby 

 
4. Årsmøteforberedelser 
4.1 Årsmelding 2007 (Ansvar: Ole R. Tuft) 

- Utkast til årsmelding for hovedforeningen gjennomgått. Kun mindre 
justeringer påpekt.  

- Årsmelding for ungdomsavdelingen ikke klar til møtet. Klargjøres til 
årsmøtet.  

4.2 Regnskap 2007(Ansvar: Rune Hansen) 
- Foreløpig regnskap for både Caissa og Caissa SKU fremlagt. Meget 

hyggelig lesning. Noen tilleggsbilag overlevert på møtet, og regnskapet 
korrigeres iht dette.  

4.3 Budsjett 2008 (Ansvar: Rune Hansen) 
- Enighet om at prinsippene fra tidligere år videreføres med følgende 

justeringer: Caissa SKU: Post for turneringsstøtte økes til kr 10.000,- 
- Avsetning mellom hovedforeningen og SKU justeres tilsvarende. 
- Hyggelig sak til info: Vi er fortsatt inne på bingoen, så inntektssiden ser 

fortsatt bra ut. 
4.4 Medlemskontingent 

- NSFs årskontingent ble på kongressen sist sommer vedtatt økt med 
hhv kr 20,- (voksne), kr 10,- (junior) og kr 5,- (kadett/lilleputt). Styret 
innstiller på at økningen videreføres til medlemmene. 

4.5 Materiellregnskap (Ansvar: Leif Tidemann-Andersen) 
- Materiellet er talt opp, men pga vinterferie ble dette ikke fremlagt på 

møtet. Ingen store endringer fra i fjor. 
4.6 Valg 

- Sekretær Ole R. Tuft er ikke på valg i år (valgt for 2 år). Styret innstiller 
på gjenvalg i øvrige verv. Dette innebærer følgende: 

o Leder: Pål Farmen 
o Leder SKU: Morten Sundby 
o Turneringsleder: Carl Eric Horda 
o Kasserer: Rune Hansen (2 år) 
o Materialforvalter: Leif Tidemann-Andersen 
o Styremedlem: Jan Øistein Kristoffersen 
o Foreldrerepresentant SKU: Vidar Christiansen 
o Varamedlem: Bjørn Lund Nilson 

 
5. Eventuelt 

- Tidligere styrevedtak om generell turneringsstøtte til SKU-spillerne 
virker å ikke ha blitt godt nok orientert om blant klubbens yngste 



medlemmer (og deres foreldre). Orientering om ordningen tas på neste 
spillekveld. Ansvar: Morten Sundby 

- Forutsetningene for nevnte turneringsstøtte ble på møtet presisert noe 
mer enn ved opprinnelig vedtak, og følgende ble enstemmig vedtatt: 

o Kun klubbens hovedmedlemmer (uavhengig av om det er SKU 
eller hovedforeningen) er støtteberettiget.  

o Støtten utbetales av Caissa SKU og målrettes mot medlemmer 
som holder junioralder (dvs til og med det året medlemmet fyller 
20 år) 

o Som dokumentasjon før utbetaling må klubbens skjema for 
dette fylles ut. 

o For rene BGP-turneringer dekkes kjøring og startkontingent. 
o For andre åpne turneringer dekkes kjøring, startkontingent og 

overnatting etter dokumentasjon, men oppad begrenset til kr 
5.000,- pr spiller pr år og maks kr 10.000,- totalt. For denne 
støtten er det et krav om medlemsskap i klubben 
sammenhengende i minst ett år før man blir støtteberettiget. Tid 
som bimedlem teller likeverdig som fullt medlemsskap ved 
opptjening av ”ansiennitet”. 

- NSF arrangerer kretsdommerkurs i Oslo 27.april. Carl Eric Horda og 
Ole R. Tuft har lyst til å delta. Evt andre fra klubben som ønsker å delta 
melder dette til Pål Farmen så snart som mulig for samlet påmelding. 
Klubben dekker reise og kurskontingent. 

- Som følge av endringer i jobbsituasjon ønsker Jan Øistein 
Kristoffersen og Carl Eric Horda å trappe ned egen aktivitet med 
barnesjakken. Dersom det er andre som har lyst til å bidra på 
mandagene, bes disse ta kontakt med Morten Sundby. 

 
6. Uavsluttede saker 

- Utedeling av propagandabrosjyrer på Forsmann og Stockflethsgate 26 
før vårsesongen starter opp. Ansvar: O.R 
- Opprettelse av historisk resultatarkiv. Ansvar: Pål 


